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. Rozwiaz uklad réwnan:

2 -y—-z=4
3r+4y-2z=11
3rx—-2y+4z=11

. Rozwiaz uklad réwnan:

r-2y+z2=0
dx -5y +2z=3
Sr+2y—-3z=6

. Rozwiaz uklad réwnan:

r-2y+z=1
dx -5y +2z=3
dSr+2y—-3z=1

. Rozwiaz uklad réwnan:

T1+200+23—24=7
—T1 +2l‘3+$4 =0

—I1 +41‘2 +8$3 + Ty = 14

. Dla jakich wartosci t € R uktad

T1+2x0+2x3+2x4=3
3r1+ 8Ty +8x3+Txy =9
201 +5xo + 623 +514 =7

Ty +3xo +4x3 +txs =5
jest niesprzeczny?

. Zmalez¢ rozwiazanie ogdlne ponizszego ukltadow réwnan.

3a+2b+3c+4d =8
a+b+c+2d=4
5a+3b+6¢c+3d=9

. Dla jakich wartoéci t € R ciag (t2,-1,1,~-t?,1) jest rozwigzaniem ponizszego uktadu réwnan.

7£C1 - 5IL’2 - 3%3 + 53’]4 - 5%5 =-1
921 +8x9 — 923 +2x4 + 115 =1
—43?1 + 6372 + 23’53 — T4 +9$5 =2



